

细节决定成败

完美的细节处理是名匠装饰的风格



实际施工现场图册



第一，交底。开工当天就是工程交底，业主在场、设计师和工人对接交底，在交底时，对房子应该如何装修跟工人说清楚，对一些问题在施工时应该如何解决，设计师会跟业主解说。



第二，交底后，工人开始施工了。首先是砸砌墙体，但需要注意的是有些墙体是不能拆的，比如：承重墙、混凝土墙体不可拆。



第三，水工艺的施工，在水管施工的时候应该做的就是严格遵循左热右冷原则；严格按照国家施工标准来做。要经过打压测试，测试合格无任何漏、滴、冒、爆的情况下才能封墙。



第四，电施工进行，在施工完以后要进行测试，检查接头是否做好绝缘措施，强弱电都要测试，以免埋线以后返工，严格按照国家施工标准来做。



第五，水电施工完后就到瓦工进场了，瓦工就是铺贴地墙面瓷砖，要铺得好看就要看施工师傅的技术了。



最后，保洁认真打扫为交付给业主做准备。



工程地址：仁和锦绣城5幢3楼1号
设计师：名匠装饰设计总监李宏川

李宏川是行业内的佼佼者。生于1989年的他，大学学的室内装潢设计专业，上学期间因为学业优秀，被一家装修公司看中，大二时就开始兼职家装设计，算来，他已经从事这个行业8年了。

清秀略带书生气的他，生活中有一些腼腆，但只要聊起设计，就打开了话匣子，侃侃而谈。锦绣城这位业主王女士，从事建材行业已近10年，是一名不折不扣的资深行业人士。她对装修的设计、工艺，以及材料等各个方面都十分挑剔，最终选择名匠装饰公司是在经过各项比较及综合衡量之后做出的决定。李宏川的设计没有让她失望，现场精湛的施工工艺更是让她十分满意。

王女士的这套住房户型面积87平方米，她选择了名匠装饰公司的“全包”装修套餐，约12万元左右。结合王女士的性格、爱好，以及家人的要求，李宏川采用了北欧的设计风格，北欧风格主要以蓝、白为主，室内造型简洁大方，以软装来凸显主人的品味。

品味体现最直接的地方在于细节的处理。笔者和李宏川一起到达装修现场时，名匠装饰公司的监理张均正在现场查验，工人正在进行基层打砂，一遍又一遍，做得十分仔细，边边角角都没有放过。李宏川介绍说，做好了基层打砂，才能保证完成面的平整度，有利于漆面的平整和均衡。

张均给笔者介绍了工艺上的一些细节：为了更加耐用、坚固，石膏板的后面铺了一层松木板；漆面和门窗的衔接处收口平整，做到了无裂缝，水平一致；为了安装墙布，在墙与门边的收口处，稍微进行了低处理，以保证墙布的美观、大方，更重要的是不容易翻边；对装修现场的成品柜都贴上了成品膜，以防止后期施工时伤害柜面；强电走屋顶，弱电走地下，以方便以后的检修和维护；为了防止热胀冷缩的情况下墙体开裂，全屋都张贴了防裂网……

在笔者观看这个户型的360度全景图时，完全被设计师清新、雅致又不失时尚的北欧设计风格所吸引，情不自禁地想象：假如我有一套新房要装，要装成什么样呢……



打造一个温馨的家不容易 行家提醒：装修细节不能忽视

装修期间要注意那些细节，以后才能减少门口的尘土被带入其它房间、隐蔽的管线使用更长久、厨房无光线死角、选择家用净水设备有什么讲究等问题，是读者上周咨询本栏目的重点。昨日，栏目记者联系名匠装饰公司设计总监李宏川，他逐一进行了解答。

★换鞋区防尘土入室

进出家门首先要换鞋，看到“室外鞋”和“室内鞋”混成一片，让人还没进门就产生屋里很乱的感觉。另外，装修时没设计换鞋区，尘土很容易被带入客厅和其它房间。李宏川建议，利用铺设地板的落差在门口形成一个换鞋区，让换鞋区低于旁边其它房间，不仅能有效防止尘土被带入其它房间，还能让“室外鞋”和“室内鞋”集中在一个区。

★隐蔽工程更要重视

整个装修流程中，水管、电线、光纤，甚至电话线都被隐藏在地板下或墙体内部，如果安装不到位或使用了伪劣产品，一旦出现问题，检修就十分困难，也易造成周边损坏，因此最好别图省钱了事。建议选择材料不要贪便宜，亲自检测管线粗细，督促安装，确保接头牢靠，特别要注意水管分为热水管和冷水管，为防止后期安装出错，都可以用热水管。

★防厨房有光线死角

有些人为了节省开支，在厨房顶部装一个灯完事。其实，这会给使用厨房的人造成不便，特别是晚上做饭切菜时，如果被自己或冰箱、碗柜挡住了光线，就是给自己留下安全隐患。若想解决这类问题，可以通过在厨房多个地方安装耗电量低的灯，就能达到站在任何位置都有很好光线的效果。如从省角度角度出发，可给每个灯装上开关。

★正确认知净水设备

随着生活水平的提高，越来越多的人开始重视家中净水系统，因而净水设备已成为市场新宠。然而，有些人不懂其设备的用途，被卖家忽悠。市面上用于家庭的净水设备可分三种：装在总水管处，用于去除水中大颗粒杂质，初步提升全屋水质的入户过滤；针对生活用水，去除水中钙镁离子、软化水质、保护衣料等；深度处理的饮用水过滤产品，就是人们常说的净水器。（杜晓辉）

主编 张鲁
责任编辑 李睿
编辑 杜晓辉

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

报料热线：13700928277

·文/图 李睿·